

**Zápis č. 09-2010
z veřejného zasedání Zastupitelstva obce Svojetice
konaného dne 04. 08. 2010 v zasedací místnosti OÚ Svojetice**

Přítomni:	Omluveni:	Neomluveni:
Mgr. Martina Vedralová Ing. Milan Hruban Ing. Pavel Churáček Eva Eiglová Zdeňka Vejmelková Miroslav Vykysalý Jan Kock Radka Jirásková Ing. Rudolf Adamík Jan Kulhavý	Josef Durek Ivana Hromadová	

V zasedací místnosti z řad veřejnosti přítomno 13 občanů.

Zahájení

Veřejné zasedání Zastupitelstva obce Svojetice zahájila a řídila starostka Mgr. Martina Vedralová. Na veřejném zasedání byla přítomna nadpoloviční většina jeho členů, a tím bylo zastupitelstvo usnášeníschopné. Veřejné zasedání bylo zahájeno ve 20.02 hod.

Zapisovatel a ověřovatelé zápisu:

Zapisovatel: Tereza Vágnerová

Ověřovatel: Ing. Pavel Churáček, Miroslav Vykysalý

Hlasy:

Pro:10; Proti: 0; Zdrželi se: 0; Nepřítomni: 2; Vyloučení: 0

Zapisovatel a ověřovatelé byli schváleni.

Program jednání:

1. Schválení smlouvy o dílo na stavbu „Vodovodní síť - Svojetice“
2. Schválení mandátní smlouvy – zabezpečení výkonu technického dozoru na stavbu „Vodovodní síť- Svojetice“

Rozšíření programu:

3. Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a schválení smlouvy o poskytnutí účelové dotace ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst – oblast podpory-veřejný rozhlas
4. Kulturní akce pořádané restaurací na Starém hřišti
5. Obecní dům č.p.135
6. Zelená úsporám

Hlasy:

Pro: 10; Proti: 0; Zdrželi se: 0; Nepřítomni: 2; Vyloučení: 0

Program byl schválen.

PROJEDNÁVÁNÍ ÚKOLŮ:**PM 050/10****Schválení smlouvy o dílo na stavbu „ Vodovodní síť - Svojetice“**

Schválení smlouvy o dílo na stavbu „ Vodovodní síť - Svojetice“ smlouva o dílo -- zhotovitel- Energie-stavební a báňská a.s. Stanovená cena za dílo činí: 19.597.879,- Kč bez DPH.

Zahájení stavby září 2010, stavba potrvá 9 měsíců a bude dokončena v květnu 2011.

Hlasy pro schválení smlouvy o dílo na stavbu „ Vodovodní síť - Svojetice“ za stanovenou cenu 19 597 879,- Kč.

Pro: 10; Proti: 0; Zdrželi se: 0; Nepřítomni: 2; Vyloučení: 0

Č. usnesení: 2010-10-033

Zastupitelstvo obce schválilo smlouvu o dílo na stavbu „ Vodovodní síť - Svojetice“ č. 101600/10 za stanovenou cenu 19 597 879,- Kč bez DPH.

PM 051/10**Schválení mandátní smlouvy – zabezpečení výkonu technického dozoru na stavbu „ Vodovodní síť- Svojetice“**

Předkládá: Mgr. Vedralová

Vybrána firma Aquarius Invest cz s. r. o. - má dobré doporučení sousedních obcí, dohodnutá cena 196 402,-Kč bez DPH (vypočteno dle tabulek pro inženýrské stavby)

Hlasy pro schválení mandátní smlouvy – zabezpečení výkonu technického dozoru na stavbu „ Vodovodní síť- Svojetice“.

Pro: 10; Proti: 0; Zdrželi se: 0; Nepřítomni: 1; Vyloučení: 0

Č. usnesení: 2010-10-034

Zastupitelstvo obce schválilo mandátní smlouvu – zabezpečení výkonu technického dozoru na stavbu „ Vodovodní síť- Svojetice“ s firmou Aquarius Invest cz s.r.o.

PM 052/10

Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a schválení smlouvy o poskytnutí účelové dotace ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst – oblast podpory-veřejný rozhlas

Předkládá: Mgr. Vedralová

Schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a schválení smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst v rámci Tématického zadání

– oblast podpory-veřejný rozhlas,

celkové předpokládané náklady 526 300,- Kč dle podané žádosti, požadovaná dotace 499 985,- Kč (95%) obec musí zaplatit z vlastních zdrojů min. 5% , požadovaná dotace byla schválena KÚ v plné výši.

Ve výběrovém řízení na bezdrátový rozhlas v souladu s doporučením hodnotící komise byla vybrána firma TEWIKO systems, s. r. o. s nejnižší nabídkou s cenou. 534 527,- Kč vč. DPH.

Hlasy pro schválení přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a schválení smlouvy o poskytnutí účelové dotace ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst – oblast podpory-veřejný rozhlas.

Pro: 10; Proti: 0; Zdrželi se: 0; Nepřítomni: 2; Vyloučení: 0

Č. usnesení: 2010-10-035

Zastupitelstvo obce schválilo přijetí dotace z rozpočtu Středočeského kraje a schválilo uzavření smlouvy o poskytnutí účelové dotace z rozpočtu Středočeského kraje ze Středočeského Fondu rozvoje obcí a měst v rámci Tématického zadání.

PM 053/10

**Kulturní akce pořádané restaurací na Starém hřišti
Předkládá: Mgr. Vedralová**

Na OÚ přišla stížnost od sousedů, kvůli velkému hluku z produkce pořádané v pátek 30. 07. 2010. Byla volána i PČR. Na místo přijeli s p. Vykysalým, který doporučil výrazné ztišení. Hudba byla ztišena. Následně byla pozvána na OÚ provozovatelka. K věci sdělila, že vše bude od příští produkce mnohem tišší. Dohodli se také na ukončení akcí do 23 h. P. Vykysalý bude na každé akci 2x za večer dělat kontrolu. Pro tento týden je produkce přeložena z pátku na sobotu.

PM 054/10

Obecní dům č. p. 135

Jedná se bývalý dům služeb. Je nutné rozhodnutí zda se bude dále pronajímat nebo zůstane prázdný. Pokud ano je potřeba vyhlásit záměr.

Přišla nám jedna žádost o pronájem za účelem ubytování osob.

Hlasy pro schválení vyhlášení záměru na pronájem

Pro: 10; Proti: 0; Zdrželi se: 0; Nepřítomni: 2; Vyloučení: 0

Č. usnesení: 2010-10-036

Zastupitelstvo obce schválilo vyhlášení záměru na objekt č. p. 135 na pronájem.

PM 055/10**Zelená úsporám**

Nutno vypracovat projektovou dokumentaci na budovy OÚ, MŠ a DS k podání žádosti o dotaci zelená úsporám a předložení více cenových nabídek na projektové práce. Projekty budou připraveny na další vyhlášení dotace.

Úkol:**Pořádková komise**

-Úkol . p. Adamík – retardéry v Podemlejské ulici. Byla provedena kontrola, vše je nafoceno, jsou udělány ze šterku. Jedná se o nebezpečné a neoznačené černé stavby, proto budou rozhrnuty.

-Stížnost pí. [redacted] - odpadky

Kontrola úkolů**předkládá: Mgr. Vedralová**

ze dne	úkol	zodpovědnost	stav
21.7. 2010	Plánovací smlouva	p. Kulhavý	trvá
21.7. 2010	Dopsat čísla pop. a evid. Do mapy	p. Kulhavý	splněno
7.4. 2010	oprava a doplnění dopravních značek	p. Kock	trvá
04.08. 2010	Kontrola ul. Stará cesta	p. Adamík	trvá

Závěr:

Mgr. Vedralová

Starostka Mgr. Vedralová poděkovala všem zastupitelům a občanům za účast na zasedání ukončila veřejné zasedání konané v budově Obecního úřadu ve Svojeticích dne 04. 08. 2010 ve 21.05 hod..

Zapsala: Tereza Vágnerová

Ověřili: Ing. Pavel Churáček, Miroslav Vykysalý

[redacted]
Mgr. Martina Vedralová
starostka



[redacted]
Ing. Milan Hruban
místostarosta